
 

 

Formation des personnels de l’académie de Guyane 

 

Sondage des personnels de l’académie

30/03/2023
Nuage de mots composé par les réponses à la question 61

 



 

 

Contexte :  

Ce sondage s’inscrit dans une approche qualité qui doit permettre à l’EAFC de Guyane, mais aussi aux offreurs de formation d’avoir une vision 

plus large sur les attentes des personnels de l’académie concernant l’offre de formation par corps et catégorie de personnel. La période du 

sondage était aussi l’objet d’une commande permettant de proposer les régulations annuelles  pour le PAF pluriannuelles dans sa dernière 

année d’exercice. Un dernier objectif était aussi de tester les procédures et d’affiner les futurs questionnaires. 

Les constats : 

Presque 25% des personnels ont répondu au questionnaire, toutes catégories confondues, avec des proportions importantes pour les 

personnels administratifs et d’encadrement. L’amélioration du taux de participation sera un indicateur important pour le pilotage et 

l’amélioration de l’offre de formation de l’académie de Guyane.  Ainsi des ajustements dans   la communication nécessitent d’être plus 

proactifs et de donner du sens à l’offre, afin qu’elle corresponde aux besoins et attentes des usagers.  La diffusion du sondage auprès de 

l’ensemble des agents de l’académie doit permettre la transparence, un retour pour les participants au sondage.   

Il apparaît que les agents titulaires avec de l’ancienneté  répondent le plus au sondage. Ce constat interroge et doit-nous permettre 

d’accompagner différemment les agents pour répondre aux besoins par segments plus fins.   

Les grandes thématiques qui émergent font apparaître une tendance générale vers la formation aux outils et espaces numériques, mais aussi 

vers les évolutions de carrières (encadrement, certifications, diplômassions). Les besoins/envies disciplinaires, concernant les fondamentaux  

où les problématiques métiers sont aussi fortement mises en avant. Si le modèle de formations le plus plébiscité reste celui en présentiel, la 

formation hybride et distanciel remportent une adhésion plutôt positivement.  

L’ensemble de ses données va permettre à aux acteurs de la formation de produire pour le prochain exercice pluriannuel 2024/2027, une offre 

de formation au plus prêt des attentes et besoins usagers.   

NB : certaines valeurs sont au-dessus des 100%, en effet les questions à choix multiples sont des facteurs multiplicateurs (2 possibilités =200% …)    
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Les chiffres du sondage
% par rapport au total des 

réponses

Nombre de réponses 1er degré 872 37,8 %

Nombre de réponses 2nd degré 1085 47,1 %

Nombre de réponses IATSS 200 8,7 %

Nombre de réponses encadrement 148 6,4 %

Nombre total de réponse 2305 ----

Taux de participation des personnels

Nombre de participants 2305

Nombre de personnel de l’académie 9420

Taux de participation global 24,5 %
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Question 1 : Choix de corps

 



 

 

Réponses 1er

degré

872 participants
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Réponses 2nd degré
1085 participants
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Réponses IATSS
200 participants
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Réponses encadrement/pilotage
148 participants
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Réponses communes
2305 participants
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